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 Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 
 6500 Baja, Szabadság út 23.  
 
Iktatószám: BN/27-6/2026. 
  

JEGYZŐKÖNYV 
 

a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 
2026. május 06-án 1545 órakor kezdődő kihelyezett testületi üléséről 

 
 

Helye: Kiskunhalason, a Rostás László Roma Közösségi Ház épületében  
           (6400 Kiskunhalas, Tó u. 36.) 
 
Jelen van:   Buza Flórián, elnök 

Lakatos Antal, elnökhelyettes 
Oláh Jánosné, képviselő 
Szabó Tünde, képviselő 
Horváth Szilveszter, képviselő 
Burai Béla, képviselő 
 
Papp Orsolya, nemzetiségi referens, Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzati 
Hivatal 
dr. Zsidó Gábor, jogi ügyintéző, Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

 
 
Buza Flórián elnök köszöntötte a megjelenteket a testületi ülésen. Külön köszöntötte dr. Zsidó 
Gábor jogi ügyintézőt, aki az ülés törvényes működésének rendjét kíséri figyelemmel. 
Megállapította, hogy a testület 6 fővel határozatképes. 1 fő egyéb elfoglaltság miatt igazoltan 
van távol. 
Jegyzőkönyv vezetőnek Papp Orsolyát javasolta, a jegyzőkönyv hitelesítőnek pedig Szabó 
Tünde képviselőt. 
 
Buza Flórián elnök kérdezte a képviselőket, hogy elfogadják-e a javaslatot. 
A képviselők a javaslattal egyetértettek. 
 
Buza Flórián elnök elmondta, hogy a meghívót mindenki megkapta szabályszerűen.  
Buza Flórián elnök kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, észrevétele a napirenddel 
kapcsolatosan. 
A napirendhez észrevétel, javaslat nem hangzott el. 
 
Buza Flórián elnök kérte a képviselőket, hogy szavazzanak, elfogadják-e a napirendet. 
 
A jelenlévő 6 képviselő egyhangú, 6 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 
10/2026. (V.06.) BCÖ határozat 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. május 06-i ülésének napirendje 
 
1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről, szakmai beszámolók elfogadása 

Előadó: Buza Flórián elnök 
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2. Beszámoló a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
végrehajtásáról 
Előadó: Buza Flórián elnök 

3. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. évi költségvetésének módosítása 
Előadó: Buza Flórián elnök 

4. Egyebek 
 
 

1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről, szakmai beszámolók elfogadása 
 

 
Buza Flórián elnök elmondta, hogy január 28-án Szegeden Roma Platformon vett részt. 
Február 06-án a vármegyei önkormányzat szervezésében megvalósuló felzárkóztatási fórumot 
tartottak, ahol Burai Bélával együtt megjelentek, mint fórumtagok. 
Március 06-án Magyarországi Romák Országos Önkormányzata parlamenti szószóló választást 
tartott. 
Április 30-án ismét a vármegyei önkormányzat soron következő felzárkóztatási fórumára került 
sor. 
Május 02-án Kecelen Roma majálist tartottak, a képviselők közül Burai Béla és Szabó Tünde 
képviselte az önkormányzatot. 
Horváth Szilveszter képviselő elmondta, hogy április 11-én Baján Roma kultúra napját 
tartottak, valamint május 01-jén Kalocsán fellépésen vett részt a Katymár csillaga 
tánccsoporttal. 
 
Buza Flórián elnök kéri a közgyűlés tagjait, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjenek. 
 
Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak a lajosmizsei rendezvény szakmai beszámolójának 
elfogadásáról. 
 
A jelenlévő 6 képviselő egyhangú, 6 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
 
11/2026. (V.06.) BCÖ határozat 
Két ülés közötti események szakmai beszámolójának elfogadása 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a kulturális autonómiájával 
összefüggő feladatai körében elfogadja Buza Flórián elnök és a képviselők beszámolóját a két 
ülés közötti eseményekről. 
 
Felelős: Buza Flórián elnök 
Határidő: azonnal 
 
 

2. Beszámoló a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének végrehajtásáról 

 
 
Buza Flórián elnök elmondta, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Elmondta, hogy 
a Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság a mai napon ülésezett és felkérte Oláh Jánosné pénzügyi 
bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság ülésén elhangzottakat. 
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Oláh Jánosné pénzügyi és gazdálkodási bizottsági elnök elmondta, hogy az előterjesztést 
áttekintették, megbeszélték és a testület felé elfogadásra javasolják. A 2025. évben a bevételek 
összege 7.524.807 Ft. A 2025. évi kiadások összesen 7.486.274 Ft, így év végére 38.533 Ft 
pénzmaradvány maradt. Az előterjesztésben részletesen le van írva, hogy a különböző 
előirányzatokra mennyi pénz érkezett és mennyi pénz került felhasználásra. A mellékletekben 
pedig láthatóak táblázatos formában is az eredeti előirányzatok, a módosítottak és az év végi 
teljesítés is. 
 
Buza Flórián elnök megköszönte a tájékoztatót, és kérte a képviselők véleményét, 
hozzászólásait. 
A képviselők hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 
 
Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak arról, hogy elfogadják az előterjesztés szerint a 
2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló határozat-tervezetet. 
 
A jelenlévő 6 képviselő egyhangú, 6 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
 
12/2026. (V.06.) BCÖ határozat 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló beszámoló 

 
1. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a Bács-Kiskun 

Vármegyei Cigány Önkormányzat 2025. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 
beszámolóját -zárszámadását - az 1. melléklet szerinti pénzügyi mérleg alapján az alábbi 
főösszegeket 

 
a.) tárgyévi bevétel főösszegét 7.524.807 Ft, 

ebből 
aa) működési célú bevétel 7.524.807 Ft 
ab) finanszírozási bevétel 0 Ft  

 
 b.) tárgyévi költségvetési kiadások főösszegét 7.486.274 Ft, 
      ebből 

       ba) működési célú kiadás 7.486.274 Ft 
bb) felhalmozási célú kiadás 0 Ft  

 jóváhagyja. 
 

2. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése az önkormányzat 2025. 
évi maradványának összegét 38.533 Ft-ban állapítja meg. 

3. Az Önkormányzat költségvetési mérlegét jelen határozat 1. melléklete mutatja be. 
4. Az Önkormányzat 2025. évi kiadási előirányzatait és teljesítéseit előirányzat 

csoportonként, és kiemelt előirányzatonként jelen határozat 2. melléklete tartalmazza. 
5. Az Önkormányzat 2025. évi bevételi előirányzatait és teljesítéseit előirányzat 

csoportonként, és kiemelt előirányzatonként jelen határozat 3. melléklete tartalmazza. 
6. Az Önkormányzat 2025. évi vagyonkimutatását a mérlegtételek alapján jelen határozat 

4. melléklete tartalmazza. 
7. Az Önkormányzat mérlegét közgazdasági tagolásban a határozat 5. melléklete mutatja 

be. 
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8. Az Önkormányzat 0-ra leírt használatban levő, illetve használaton kívüli eszközök, 
használatban lévő kis értékű tárgyi eszközök, készletek, kulturális javak állományát a 
határozat 6. melléklete mutatja be. 

9. Az önkormányzat pénzeszközeinek változását a 7. melléklet mutatja be.  
10. A közgyűlés az önkormányzat 2025. évi költségvetési maradványának összegét a 8. 

számú melléklet szerint jóváhagyja. 
 
 

Záró rendelkezések 
 
A 2025. évi költségvetés végrehajtásáról -zárszámadásról - szóló határozat 2026. május 07. 
napján lép hatályba. 
 
Felelős: Buza Flórián elnök 
Határidő: azonnal 
 
 

3. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 
módosítása 

 
 
Buza Flórián elnök elmondta, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Elmondta, hogy 
a Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság a mai napon ülésezett és felkérte Oláh Jánosné pénzügyi 
bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság ülésén elhangzottakat. 
Oláh Jánosné bizottsági elnök elmondta, hogy az előterjesztést áttekintették, megbeszélték és 
a testület felé elfogadásra javasolják. A mostani első módosítás a 2026. évi feladatalapú 
támogatás összegét tartalmazza, ami 1.966.068 Ft 
Az előterjesztésben részletesen le van írva, hogy a különböző előirányzatokra mennyi pénz 
kerül, a mellékletekben pedig láthatóak táblázatos formában is az eredeti előirányzatok és a 
módosítottak is. 
 
Buza Flórián elnök megköszönte a tájékoztatót, és kérte a képviselők véleményét, 
hozzászólásait. 
A képviselők hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 
 
Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak arról, hogy elfogadják az előterjesztés szerint a 
2026. évi költségvetés módosításáról szóló határozat-tervezetet. 
 
A jelenlévő 6 képviselő egyhangú, 6 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
 
 
13/2026. (V.06.) BCÖ határozat 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 4/2026. 
(II. 11.) BCÖ határozat módosításáról 

I. 
 

A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 4/2026.  (II. 
11.) határozata (továbbiakban: határozat) 2.1. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
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„2.1. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a 2026. évi 
költségvetésének 

 főösszegét 4.708.601 Ft-ban, 
  
 ezen belül 
 a.) a tárgyévi költségvetési kiadások összegét 4.708.601 Ft-ban 
 b.) a finanszírozási kiadások összegét 0 Ft-ban 
  
 c.) tárgyévi költségvetési bevételek összegét 4.670.068 Ft-ban 
 d.) a finanszírozási bevételek összegét 38.533 Ft-ban 
 
 e.) tárgyévi költségvetésének hiányát 38.533 Ft-ban 
 állapítja meg.” 

 
II. 

 
A határozat 1. számú mellékletének helyébe jelen határozat 1. számú melléklete lép.  
A határozat 2. számú mellékletének helyébe jelen határozat 2. számú melléklete lép. 
A határozat 3. számú mellékletének helyébe jelen határozat 3. számú melléklete lép. 
A határozat 4. számú mellékletének helyébe jelen határozat 4. számú melléklete lép. 
A határozat 5. számú mellékletének helyébe jelen határozat 5. számú melléklete lép. 
A határozat 6. számú mellékletének helyébe jelen határozat 6. számú melléklete lép. 
 

III. 

A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 4/2026. 
(II. 11.) határozata (továbbiakban: határozat) a következő 4.3 ponttal egészül ki: 

„4.3.   Áht 23. § (5) bekezdés szerinti előirányzat-módosítások és előirányzat-átcsoportosítások 
tervezett hatása: 
A jelenlegi módosításban beépítésre kerülő feladatalapú támogatás összege 1.966.068 Ft. 
A határozat-tervezetben foglaltak hatással vannak a bács-kiskun vármegyei cigány közösségre 
a vármegyei cigány önkormányzat által megvalósításra kerülő feladatokon, pályázatokon 
keresztül.  
Erősíti a cigány nemzetiség kulturális autonómiájának megvalósítását és megőrzését, a 
nemzetiségi közösséget megillető jogosultságok érvényesítését, a nemzetiségi civil 
szervezetekkel való együttműködés lehetőségét.” 
 

Záró rendelkezések 
 
A költségvetés módosításáról szóló határozat 2026. május 07. napján lép hatályba. 
 
Felelős: Buza Flórián elnök 
Határidő: folyamatos 
 

4. Egyebek 
 
 
Burai Béla képviselő elmondta, hogy a kiskunhalasi önkormányzat által áprilisra tervezett 
Rostás László Emléktorna nem valósult meg, ezért javasolja, hogy az idei évben is fogjanak 
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össze, és vállalja fel a vármegyei cigány önkormányzat a szervezést. Ez egy olyan rangos 
rendezvény volt a tavalyi évben is, és Rostás László előtt tisztelegve nem szeretné hagyni 
elveszni ezt a rendezvényt. Döntést kellene hozniuk ezen az ülésen a költségekről. Javaslata 
szerint 500.000 Ft összegre szükség lenne a színvonalas megvalósításhoz. 
Szabó Tünde képviselő elmondta, hogy a kiskunhalasi cigány önkormányzat is szívesen 
betársulna a rendezvénybe. 
 
Buza Flórián elnök üdvözölte az ötletet, és kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 
A képviselők hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 
 
Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak arról, hogy vállalják a rendezvény megszervezését 
500.000 Ft összegben. 
 
A jelenlévő 6 képviselő egyhangú, 6 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
 
14/2026. (V.06.) BCÖ határozat 
Kiskunhalas Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal közös szervezésű Rostás László 
Emléktorna rendezvény szervezése és anyagi támogatása 
 

1. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat és a Kiskunhalas Város Cigány 
Önkormányzat közös szervezésű rendezvényként szervezi meg a 2026. júniusában 
megvalósuló Rostás László Emléktorna rendezvényt. 

2. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat a nemzetiségi kultúra és identitás 
megismertetése és fenntartásának elősegítése, a hagyományőrzés fenntartása és a 
sport népszerűsítése érdekében a rendezvény megvalósításához 500.000 Ft-tal 
hozzájárul a 2026. évi költségvetés terhére.  

3. Az elszámolás a vármegyei cigány önkormányzat nevére szóló átutalásos számla 
ellenében történik. 

4. A rendezvény megszervezésére felhatalmazzák Burai Béla és Györgye Zalán 
képviselőket. 

 
Felelős: Burai Béla és Györgye Zalán képviselők 
Határidő: 2026. június vége 
 
 
Buza Flórián elnök elmondta, hogy a rendezvényen lehetőség szerint minden vármegyei roma 
képviselő vegyen részt. 
A képviselők a javaslattal egyetértettek, véleményt, hozzászólást nem fogalmaztak meg. 
 
Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak a rendezvényen való részvételről. 

 
A jelenlévő 6 képviselő egyhangú, 6 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
 
15/2026. (V.06.) BCÖ határozat 
Részvétel Kiskunhalason a Rostás László Emléktornán 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a kulturális autonómiájával 
összefüggő feladatai körében képviselteti magát a 2026. júniusában a Kiskunhalason 
megrendezésre kerülő Rostás László Emléktornán. 
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Felelős: közgyűlés tagjai 
Határidő: 2026. június vége 
 
 
 
Burai Béla képviselő elmondta, hogy a tavalyi évben is voltak már próbálozások az irányba, 
hogy segítsenek valamilyen formában a kisebb roma önkormányzatoknak a rendezvényeik 
megvalósításában. Az idén esetleg meghatározhatnának egy összeget, amit erre a célra 
fordíthatnának, kb. 1.000.000 Ft-ra gondolt. 
 
Horváth Szilveszter képviselő elmondta, hogy támogatja az ötletet, de szerinte le lehetne 
maximálni az összeget 50.000 Ft-ra kérelmenként, így akkor több kis önkormányzat 
rendezvényét tudnának támogatni. 
 
Lakatos Antal képviselő egyetért Horváth Szilveszter javaslatával. 
 
Buza Flórián elnök javasolja, hogy várják meg a kulturális pályázat elbírálását, valamint a még 
függőben lévő anyagiakat, és őszre jobban látják már, hogy mekkora összeget tudnának 
elkülöníteni erre a célra. Ettől függetlenül egy határozatot hozhatnak a kezdeményezés 
elhalasztásáról. 
 
A képviselők a javaslattal egyetértettek, véleményt, hozzászólást nem fogalmaztak meg. 
 
Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak a rendezvényen való részvételről. 

 
A jelenlévő 6 képviselő egyhangú, 6 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
 
16/2026. (V.06.) BCÖ határozat 
Együttműködés nyújtása települési roma önkormányzatok részére 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a 2026. évben együttműködést 
nyújt a kisebb költségvetéssel rendelkező települési roma önkormányzatok részére 
rendezvények megvalósításához. A pontos részletek kidolgozását az őszi ülésére halasztja. 
 
Felelős: közgyűlés tagjai 
Határidő: folyamatos 
 
 
Horváth Szilveszter képviselő felvetette, hogy a következő kihelyezett ülést tarthatnák esetleg 
Kiskunfélegyházán, hogy ne mindig Kiskunhalason legyenek. 
 
Buza Flórián elnök a javaslattal egyetértett, és vár mindenkit a következő ülésen 
Kiskunfélegyházán. 
 
 
 
 
 
 
 




